

Hirdetések 2014. október 12.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10.00 Istentisztelet, utána szeretetvendég 16.00 Kisifi 16.00 Nagyifi
Hétfő	
Kedd	9.30 Baba-mama kör 18.00 Bibliaóra
Szerda	10.00 Nyugdíjas bibliaóra 18.00 Házi kör
Csütörtök	8.00 Reggeli kör
Péntek	15.30 Konfirmáció I 16.30 Konfirmáció II 19.00 Ádám-kör Topolánszky Ákoséknál
Szombat	10.30 Hittan
Vasárnap	10:00 Istentisztelet 16.00 Kisifi 16.00 Nagyifi

A mai napon Lázár Csenge III. éves teológiai hallgató, gyülekezetünk tagja hirdette az Igét. Hálásak vagyunk Istennek, hogy gyülekezetünkben lelkipásztorok nőnek ki.

A mai napon Károlyi Villó testvérünk olvasta az igét.

Az elmúlt héten kísértük el végső földi útján, Zsoldos 74 éves korában eltávozott testvérünket. A vigasztaló Ige a János 5, 8-9. volt: „Jézus azt mondta neki: „Kelj fel, vedd az ágyadat és járj!” És azonnal egészséges lett ez az ember, felvette az ágyát és járt.” Isten vigasztaló kegyelmét kérjük a gyászoló családnak.

A mai napon megkereszteltük Kovács Gergelyt, Kiss Dorottya és Kovács Kristóf második gyermekét.

Köszöntjük a Baár-Madas gimázium Dobrossy Márta tanárnő vezetésével érkezett küldöttségét.

Tegnap volt a Demjén Kupa. Köszönjük a szervezőknek és a segítőknek a részvételét.

Október 19-én tartjuk az **50, 60, 70, 75, 80 éve konfirmáltak** újbóli konfirmációi fogadalomtételét. Kérjük a testvéreket, hogy bátran jelezzék a lelkipásztoroknak, ha idén évfordulója volt konfirmációs fogadalomtételüknek!

Református iskolánk ügyeletét, napközijét szeretnénk újabb játékokkal feltölteni. Kérjük a Testvéreket, akinek van régi társasjátéka, amit nem használ, amit szívesen felajánl, keresse iskolalelkészünket. Köszönjük!

Súlyos beteg támogatására hetente kétszer élelmet tervezünk odaszállítani. A főzésre és a szállításra vállalkozók jelentkezését kérjük Hatos Katalin presbiternél.

Október 31-én a Reformáció emlékünnepén Földváryné Kiss Réka, a Nemzeti Emlékezet Bizottsága elnöke lesz a vendégünk. Tervezett előadása a reformáció és a XX.század kapcsolatához kötődik.

Az új gyülekezeti tagoknak és azoknak, akik most vannak először templomunkban, figyelmébe ajánljuk iratterjesztésünket és abban Demjén István, templomépítő lelkész gyülekezettörténetét.

Éljünk a felelős választás lehetőségével.